
НАША СПІЛЬНА МОЛИТВА ЗА УКРАЇНУ…

Цьогорічну святкову концертну програму мистецьких колективів Кременецької
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка та педагогічного коледжу з
нагоди 206-ї річниці від дня народження Великого Кобзаря у залі Гуго Коллонтая
відкрили камерний хор під керуванням Алли Афанасенко із солістом Сергієм Шегерою й
оркестр народних інструментів з керівником Надією Найчук, які виконали пісню Андрія
Кушніренка «Молюсь за тебе, Україно». Бо все життя нашого геніального поета-пророка
– це невмируща молитва за Україну, її волю, за її минуле, сьогодення і майбутнє, за її
долю-недолю, мужність і силу, за працелюбний, співучий і незборимий народ.
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Продовжили концерт твори українських авторів, які запропонували солісти Олексій
Боднар («Коли закінчиться війна» Сергія Стеценка й Анатолія Суського), Яна Кондратюк
(«Тарасова мати» Петра Осадчука  й Олексія Яковчука), Володимир Поцілуйко («Сам собі
країна» Андрія Кузьменка), вокально-інструментальний гурт «Вишиванка» під орудою
Валерія Яскевича та Інни Ратинської («Червона ружа» Любові Забашти й Ігоря Шамо),
народний художній вокальний ансамбль «Калина» під керуванням Олени Новик з
хореографічною замальовкою авторства Наталії Ткач («Весняні барви» Тетяни Свентух),
вокальний ансамбль викладачів з керівником Аллою Афанасенко («Полечко-поле» в
обробці Рубена Толмачова), капела бандуристів з керівником Іриною Харамбурою 
(«Горнусь до тебе, Україно» Андрія Бакая і Павла Дворського), та українські народні
пісні у виконанні ансамблю сопілкарів («Гандзя», обробка керівника Мар’яни
Томашівської), заслуженого артиста України Миколи Швидківа та його вихованки Ілони
Данилюк («Місяць на небі», обробка Костянтина Скорохода), хор народного співу, яким
керує Ольга Пуцик («Розвивайся, зелений байраче» в обробці Андрія Медрижевського).
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          Та переважну частину програми традиційно склади твори на слова Тараса Шевченка:«Така її доля» Володимира Заремби в інструментовці Валерія Яскевича (оркестрнародних інструментів під орудою Надії Найчук і квартет «Кремінь» у складі ВолодимираДзюми, Володимира Іванюка, Павла Яловського та Сергія Шегери), «Огні горять»Сидора Воробкевича (заслужений артист України Микола Швидків, концертмейстер ІннаЧорноока-Омельчук), «Тополя» Платона Майбороди (камерний хор,  керівник АллаАфанасенко, концертмейстер Алла Савчук), «Заповіт» Кирила Стеценка (курсовий хорпедагогічного коледжу під керуванням Любомири Люлюк, концертмейстер ІринаКозачок), «Стоїть явір над водою» (студентський квартет у складі Ольги Дець, ІлониДанилюк, Олексія Боднара та Володимира Поцілуйка, модератор Ілона Данилюк), «Думимої! Ви мої єдині» Івана Майчика (вокальний ансамбль викладачів під керуванням АллиАфанасенко), «У перетику ходила» – музика народна (хор народного співу під орудоюОльги Пуцик, керівник оркестрової групи – Валерій Яскевич), «Встає хвиля з-за лиману»– музика народна в обробці Миколи Гвоздя (капела бандуристів з керівником ІриноюХарамбурою). Ведучі програми, актори студентського театру «Пілігрим» Ірина Бевсюк,Ірина Кулик і Михайло Карий читали актуальні уривки з поетичних творів нашогоКобзаря.        
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          А на завершення концерту прозвучала «Фантазія» Василя Попадюка у виконаннісимфонічного оркестру (керівник Володимир Козачок) та солістки-сопілкарки Мар’яниТомашівської, до яких приєднався камерний хор із фінальною піснею Тараса Шевченка іМиколи Лисенка «Радуйся, ниво неполитая!».    Твори Тараса Шевченка звучали, звучать і завжди звучатимуть у всіх концертах як нашаз ним спільна, потужна і нескінчена молитва за рідну землю…    Програму виступів підготували Микола Сиротюк, Алла Афанасенко, Надія Найчук,Володимир Козачок. Режисер – Василь Скоропляс, оператори по звуку – Левко та РоманХарамбури.        
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